

2020年版ディスクロージャー誌の一部訂正について

静岡県信連『2020年ディスクロージャー誌』の一部記載内容に誤りがございました。お詫び致しますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

お手数ですが、上記冊子をお手元にお持ちのお客様は、訂正の程よろしくお願ひ申し上げます。

なお、当ホームページに掲載しているPDFファイルは訂正後のものです。

正誤表

【訂正箇所】

連結損益計算書（58 ページ）※令和元年度

(単位：百万円)

正	
特別損失	0
固定資産処分損	0

(単位：百万円)

誤	
特別損失	50
固定資産処分損	50